s

o

Sabemos que Maria es mayor que Pedro, Ana es mayor que Maria y Alberto es

menos que Pedro. ¢ Quién es el mayor de todos?

Rpta.

Observa y responde ¢ Quién se encuentra a la izquierda de Ana?

Ana Diana Rubén

Rpta.

Observa y responde ¢ Quién se encuentra a la derecha de Betty?

60

Rui:n Betty Andrea

Rpta.

=\
s

Ana vive a la izquierda de Betty, Carlos vive a la derecha de Betty y
Telassim vive a la izquierda de Ana ¢Quién vive a la derecha de los

demas?
{ J

Rpta.

'}'
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5. Maria es mas alta que Ana. Bertha es mas alta que Maria. Flor es mas baja que

Ana. Beatriz tiene mas alta que Maria. { Quién es la mas baja?

Rpta.

6. Cuatro amigos viven en una misma calle. Sandra vive a la izquierda de Diana. La
casa de Sandra queda junto a la de Diana y a la derecha de la Carla. Carla vive a
la derecha de Jessica ¢ Quién vive a la derecha de los demas?

Rpta.

& En una evaluacién Rocio obtuvo menor puntaje que Sofia, Evelyn menos puntos
que Rocio y Kelly mas que Ruth. Si Ruth obtuvo mas puntaje que Sofia, ¢ Quién
obtuvo el puntaje mas alto?

Rpta.

“EL QUE SE ESFUERZA, SIEMPRE TRIUNFA”
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